
様式第１３号

上天草市立大矢野中学校スクールバス運行業務プレゼン書

以下の各質問に対して、貴社の考えや現在取り組んでいる内容等をご記入ください（図や表を用いても構いません。）。
※審査会では本様式の内容をもとに説明いただきます。
※各質問の回答に要する文字数等は、特段指定はございません。また、回答の枠の大きさを調整頂いても構いません。
※複数のルートに応募し、内容が重複する場合でも各質問の回答をご記入ください。審査会でのプレゼンテーションの際は、ルートごとではなく、事業者ごとにまとめて説明頂くため、審査会当日の説明の際には、重複する内容の説明は、省略しても構いません。

① 業務に対する理解や考え方
貴社の簡単な紹介及びこれまでに本ルートの運行業務の実績があればご記載ください。
【回答】






スクールバス運行業務において、貴社が最も重視していることは。
【回答】






安全・安心な運行を実現するために、どのような方針や考えをお持ちですか。
【回答】




② 危険箇所（地域特性）の把握
本ルートにおいて、特に注意が必要だと考える場所（交差点、坂道、通学路など）を挙げてください。
【回答】






それらの危険箇所に対して、どのような対応を考えていますか又は、どのような取り組みを行っていますか。
【回答】






③ 安全対策の工夫
各乗降所での安全確保のために、どのような工夫をしていますか。また、地域特性（道路幅、交通量、天候など）を踏まえた具体的な安全対策があればご記載下さい。
【回答】














④ 児童の特性に応じた配慮
低学年児童や特別な配慮が必要な児童に対して、どのような対応を考えていますか？
【回答】







車内で児童が安心して過ごせるようにするための工夫（座席配置、掲示物、運転手の対応など）を行っていればご記載下さい。
【回答】






